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Наказ Міністерства освіти і науки України 
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Зареєстровано 

в Міністерстві юстиції України 

від 14.06.19 за № 619/33590 

 

ПОРЯДОК 

організації та проведення творчих конкурсів 

для вступників на навчання для здобуття ступенів вищої освіти 

у 2022 році 

 

І. Загальні положення 
1. Цей Порядок визначає механізм реєстрації, організації та проведення 

творчих конкурсів для вступників для здобуття бакалавра на основі повної 

загальної середньої освіти під час вступу до ДЗ «ЛНУ імені Тараса 

Шевченка» на місця державного замовлення, що передбачають перевірку та 

оцінювання творчих та/або фізичних здібностей вступника, необхідних для 

здобуття освіти зa спеціальністю (предметною спеціальністю), включеною до 

Переліку спеціальностей, прийом на навчання за якими здійснюється з 

урахуванням рівня творчих та/або фізичних здібностей вступників, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 жовтня 

2015 року № 1085, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

04 листопада 2015 року за № 1351/27796 (у редакції наказу Міністерства 

освіти і науки України 13 жовтня 2017 року № 1378). 

2. Програми творчих конкурсів розробляються окремо для кожної 

спеціальності (предметної спеціалізації, за потреби – конкурсної пропозиції), 

затверджуються головами приймальних комісій та оприлюднюються на 

офіційному веб-сайті ЛНУ імені Тараса Шевченка (http://luguniv.edu.ua) не 

пізніше ніж за три місяці до початку прийому документів. 

У програмах творчих конкурсів зазначаються: 

 структура випробування (сесії проведення творчого конкурсу); 

 завдання, що будуть включені до кожної із сесій творчого конкурсу; 

 критерії оцінювання кожної сесії творчого конкурсу; 

 структура оцінки та порядок оцінювання результатів творчого 

конкурсу; 

 загальні та спеціальні вимоги до здібностей та компетентностей 

вступників, які беруть участь у творчому конкурсі; 

 інформація, потрібна для допомоги в підготовці вступників до 

творчого конкурсу. 

Програми творчих конкурсів розробляються державною мовою. 

3. Завдання для творчих конкурсів розробляються відповідно до 

програм творчих конкурсів. 

4. До проходження творчих конкурсів вступники допускаються в разі 

подання заяви (в електронному або паперовому вигляді за формою, 

визначеною приймальною комісією ЛНУ імені Тараса Шевченка) та 

документів для участі у творчому конкурсі відповідно до пункту 3 розділу ІІ 

цього Порядку. 



ІІ. Особливості реєстрації, організації та проведення творчих 

конкурсів для вступників на основі повної загальної середньої освіти на 

місця державного замовлення 
1. Для вступників на основі повної загальної середньої освіти творчі 

конкурси проводяться у строки, визначені Умовами прийому на навчання до 

закладів вищої освіти України в 2022 році, затверджених наказом 

Міністерства освіти і науки України від 13 жовтня 2021 року № 1098 та 

зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 26 листопада 2021 року за 

№ 1542/37164. 

Вступники можуть подавати заяви для вступу на навчання до ЛНУ 

імені Тараса Шевченка на місця державного замовлення на ті фіксовані 

конкурсні пропозиції, для яких графік проведення творчих конкурсів 

погоджено Міністерством освіти і науки України. 

2. Строки прийому заяв та документів для участі у творчому конкурсі 

на місця державного замовлення визначає приймальна комісія ЛНУ імені 

Тараса Шевченка за умови, що прийом заяв та документів починається не 

пізніше 23 липня, триває не менше десяти днів і завершується до початку 

останнього потоку проведення творчого конкурсу. 

Інформація про строки прийому заяв та документів для участі у 

творчому конкурсі оприлюднюється на офіційному веб-сайті ЛНУ імені 

Тараса Шевченка. 

3. Для участі у творчому конкурсі на місця державного замовлення, 

крім заяви на участь у творчому конкурсі, вступники подають: 

 копію документа, що посвідчує особу; 

 фотокартку розміром 3х4 см; 

 копію документа про повну загальну середню освіту або довідку 

закладу освіти про завершення її здобуття до 10 серпня. 

Подання вступниками інших документів для участі у творчому 

конкурсі не є обов’язковим. 

4. Для проходження творчого конкурсу вступнику необхідно здійснити 

електронну реєстрацію за посиланням mail@luguniv.edu.ua. Під час 

реєстрації вступник зазначає інформацію про себе, надає контактну 

інформацію та обирає спеціальність. Після реєстрації вступник отримує 

підтвердження протягом трьох робочих днів.  

5. Приймальна комісія ЛНУ імені Тараса Шевченка здійснює 

реєстрацію заяв вступників для участі у творчому конкурсі, формують 

екзаменаційні листки та екзаменаційні потоки в порядку надходження заяв 

вступників або з урахуванням пропозицій вступників. 

6. Прийом заяв та документів для вступу на навчання до ЛНУ імені 

Тараса Шевченка здійснюється у строки, передбачені Умовами прийому та 

Правилами прийому. 

7. Вступники на місця державного замовлення допускаються до участі 

у творчих конкурсах при пред’явленні: 

 оригіналу документа, що посвідчує особу; 

 екзаменаційного листка з фотокарткою. 

8. Вхід абітурієнтів до приміщення, де проводиться творчий конкурс 
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Вхід вступників до приміщення починається не раніше ніж за 

15 хвилин до початку вступного випробування. При вході до приміщення 

абітурієнт особисто має пред’явити оригінал документа, що посвідчує особу. 

Батьки чи інші особи, які супроводжують вступника, до приміщення не 

допускаються.  

Абітурієнти залишають верхній одяг, сумки, мобільні телефони та інші 

засоби зв’язку у відведеному для цього місці.  

Для проходження творчого конкурсу абітурієнти допускаються лише з 

документами, зазначеними у пункті 7, ручкою з чорнилом синього або 

чорного кольору та пляшкою води 0,5 л (за необхідності).  

Після початку творчого конкурсу допуск абітурієнтів в аудиторію 

забороняється. Особи, які запізнилися з поважних причин, до участі у 

творчому конкурсі допускаються за рішенням відповідального секретаря 

приймальної комісії. При цьому додатковий час на виконання завдання не 

надається.  

9. Процедура проведення творчого конкурсу  

Час, відведений на написання роботи або виконання творчого завдання, 

визначений попередньо та вказується у програмі творчого конкурсу. Ця 

інформація розміщується на веб-сторінці ЛНУ імені Тараса Шевченка 

(http://luguniv.edu.ua), повідомляється учасникам перед початком творчого 

конкурсу.  

Робота має бути написана ручкою з чорнилом синього або чорного 

кольору. При цьому чернетка (за наявності) та чистовик повинні бути 

позначені та відокремлені. Чернетка роботи не перевіряється.  

Робота вступника має бути написана на аркушах, виданих абітурієнтові 

в аудиторії. У разі необхідності абітурієнту видаються додаткові аркуші.  

Абітурієнт заповнює першу сторінку письмової роботи і підписує 

тільки першу сторінку. У разі наявності будь-яких прізвищ, підписів і 

позначок, що не мають відношення до змісту роботи, написаних на будь-якій 

іншій сторінці роботи, така робота абітурієнта дешифрується і перевіряється 

особисто головою екзаменаційної комісії.  

Під час виконання письмових завдань абітурієнтам забороняється:  

 розмовляти та заважати присутнім;  

 мати при собі будь-які електронні пристрої або інші допоміжні 

засоби чи матеріали. Наявність будь-яких електронних пристроїв (навіть у 

вимкненому стані), а також допоміжних засобів чи матеріалів, прирівнюється 

до їх використання.  

У разі порушення абітурієнтом цих правил, викладачі, які присутні в 

аудиторії, складають відповідний акт, абітурієнт має залишити аудиторію. На 

екзаменаційній роботі такого вступника член екзаменаційної комісії вказує 

причину відсторонення та час. При перевірці така робота дешифрується і за 

неї виставляється оцінка, менша мінімальної кількості балів, визначеної 

Правилами прийому для допуску до участі в конкурсі, незважаючи на обсяг і 

зміст написаного.  

Перебуваючи в аудиторії, абітурієнт повинен виконувати всі вимоги 

викладачів, які знаходяться в аудиторії. Якщо виникає запитання, абітурієнт 

має підняти руку і чекати, доки підійде відповідальний за аудиторію.  



В екстрених випадках дозволяється вихід абітурієнта з аудиторії тільки 

з дозволу викладачів, присутніх в аудиторії, та у супроводі.  

Після завершення роботи абітурієнт здає викладачам письмову роботу і 

чернетку (за наявності) окремо.  

10. Вступники, які отримали оцінку нижче мінімально встановленого 

приймальною комісією бала на одній із сесій, не допускаються до участі у 

наступній сесії творчого конкурсу та конкурсному відборі на навчання. 

11. Офіційне оголошення результатів творчих конкурсів на місця 

державного замовлення, включаючи оцінки творчих конкурсів та інформацію 

про досягнення мінімального прохідного бала, здійснюється шляхом 

розміщення відповідних відомостей на офіційному веб-сайті ЛНУ імені 

Тараса Шевченка та вноситься до Єдиної державної електронної бази з 

питань освіти не пізніше наступного дня після їх проведення. 
 


